



山东省人社厅赴荣成市调研工伤预防工作

7月24日,山东省人社厅张学森处长带队来荣成市调研工伤预防工作。调研组实地观摩了三星重工业(荣成)有限公司工伤预防工作开展情况,进行事故现场VR体验等项

目,并认真听取了三星重工业(荣成)有限公司在开展工伤预防、促进安全生产方面的典型经验。调研组对三星重工在工伤预防方面开展的各项给予充分肯定,要求

及时总结经验,加强工伤预防宣传,推进荣成市工伤预防工作扎实开展。

近年来,荣成市社保中心高度重视工伤预防工作,根据参保单

位的性质、用工特点和工伤发生率,积极对修造船业、机械制造业、石材加工业、建筑业等行业进行工伤预防和安全生产知识培训,促进用人单位做好工伤预防,增强广大职工

工伤自我防范意识,降低工伤事故伤害和职业病的发生率,帮助企业减少工伤事故,降低生产成本,切实维护用人单位和广大职工的工伤保权益。

武骏 苗爱丽

荣成市劳动人事争议调解员首期培训班顺利举办

40余名调解员持证上岗

7月28日,荣成市人力资源和社会保障局举办首期基层劳动人事争议调解员培训班,对各区镇街40余名调解员进行了专业性、系统性培训,并为考试合格人员颁发了调解员资格证。

此次培训班主要面向镇街基层专兼职调解员,集

中学习劳动争议调解技巧经验、多元纠纷解决机制的思考与探索、劳动争议典型案例等内容。参培学员均参加了结业考试并考核合格,取得调解员资格证。

下一步,荣成市人力资源和社会保障局将按照“预防为主、基层为主、调解为主”的工作原则,从制度机

制、专业程度、服务能力、基础保障四个方面,择优培树荣成市品牌劳动人事争议调解组织,使基层调解工作在化解全市劳动人事争议、构建和谐劳动关系方面切实发挥稳定基础作用,全面提高劳动人事争议处理的效能。

(李志良 李圆圆)

“保姆式”上门解难题 助力企业安全度汛

日前,荣成市永康机械制造有限公司企业负责人刘先生来到荣成市政务服务大厅申请办理城镇污水排入排水管网许可核发事项。受理企业申请后,工作人员第一时间前往现场开展勘验核查。经实地了解,该公司厂房建设年代比较久远,且建设资料早已丢失,现有排水管网早已不满

足规范要求。恰逢汛期临近、强对流等极端天气频发,为确保厂区及人员安全,工作人员现场办公,主动帮助企业绘制了雨污排水管网平面布置图,将法定20个工作日的审批事项,做到当天审核、当天发证。

今年以来,荣成市行政审批服务局深入开展“我为群众办实事”实践活动,积

极拓宽“上门+延伸”服务的维度,将“坐等上门审批”转变为“主动服务、靠前服务、精准服务”,创新推出“跨海登岛”送服务上门、夜市经济“特快专办”等36个服务样本,推动解决企业和群众“急难愁盼”的问题227件,让广大群众体验到实实在在的获得感、幸福感。

(刘元芳)

荣成市行政审批服务局精准服务市级重点项目争创金牌“店小二”

日前,荣成市行政审批服务局工作人员上门为歌尔信息产业园核发了医疗机构执业许可证,从根本上解决了园内500余名员工的看病难问题。

荣成歌尔电子信息产业园是荣成市引进实施的新一代信息技术重点项目,为保障全园职工的健康安全,歌尔信息产业园急需成立医务室。了解到企业的需求后,荣成市行政审批

服务局立即成立上门服务小分队,提供个性化无偿帮办代办服务,从医务室选址到筹建开工、从功能布局到人员配置,工作人员全程跟踪指导,实现企业“零跑腿”。审批时限从法定的45个工作日压缩到7个工作日,大幅精简90%以上。

今年来,围绕服务市级重点项目工作,荣成市行政审批服务局依托荣成市22处镇街便民服务中心,8处

部门分中心,全面打造市、区、镇街“三级帮办”服务体系,变坐等企业群众上门“审批”,为主动到一线、到现场、到发展需要的地方“服务”。创新推出重点项目“挂图作战”、包联帮办、预约上门等10余项工作机制,累计上门服务2800余人次,指导企业精准享受“政策红利”,实现服务企业“零距离”。

(王睿 张迪)

荣成市城乡居民基本养老保险基础养老金又做调整

根据威海市人力资源和社会保障局、威海市财政局《关于提高居民基本养老保险基础养老金标准的通知》(威人社发〔2021〕7号)文件精神,荣成市今年继续提高居民养老保险

基础养老金的标准。自2021年7月起,荣成市居民基本养老保险基础养老金标准由每人每月154元提高至162元,即每人每月提高8元,此次调整将惠及我市11.6万老年居民,提高

后的标准高于省定标准12元。目前,荣成市人社部门正会同财政部门开展待遇调整的落实工作,确保增加的养老金在七月底之前发放到位。

(孙莉 段瑜)

“八一”义诊送健康 共建军民鱼水情

在八一建军节到来之际,荣成市人民医院派出4名医疗骨干到某部队开展健康义诊活动,为人民子弟兵送上最诚挚的关怀和问候。

考虑到官兵们每天的训练强度比较大,颈肩腰腿方面问题稍多一

些,本次义诊主要选派了骨科、中医科、皮肤科、康复科的骨干专家,积极为战士们解决难题、宣传健康理念,帮助他们以更健康的体魄投入到训练与工作中。

活动现场,医务人员认真细致地



卫生健康专栏

为官兵们把脉问诊、检查身体、答疑解惑,针对肌肉拉伤、关节损伤等不同病症制定相应的治疗方案,并开具处方,提供详细的健康指导。当天,累计服务官兵20余人次。

(吕明霏)

荣成市人民医院职工获评“2021年山东省最美药师”

近日,山东省药师协会公布了评选结果,荣成市人民医院药剂科主管药师王文慧榜上有名,此前她还获评2020年威海市第一届“最美药师”。

王文慧,中共党员,现为荣成市人民医院药剂科抗感染专业临床药师。

新冠肺炎疫情期间,始终坚守在荣成高铁站一线,承担着旅客体温检

测工作,累计工作时间500余小时,检查旅客20000余人次。同时承担着医院医生及药师培训、临床会诊、药品不良反应监测上报等工作,先后编写制作教案20余份,开展授课20余次,累计培训人员1000余人次,参与临床会诊30余次,上报药品不良反应500余份,并在国家级、省级期刊发表论文5篇。曾被评为“威海市三八红旗手”“威海

市药品不良反应监测工作先进个人”“荣成市先进工作者”等;先后获威海市公立医院药学专业技术人员基本药物合理使用知识竞赛三等奖、“第六届MKM中国药师职业技能大赛”山东省区域赛一等奖、“学习强国”山东平台齐鲁答题超人比赛山东省决赛二等奖。

(吕明霏)

荣成市中医院开展礼仪培训讲座

从礼仪概述、礼仪的重要性、礼仪的连贯性和沟通等方面进行了专业生动的讲解,通过引导医务人员模拟日常工作场景,以礼仪服务化解医患纠纷潜在隐患的模拟情景体验,让医务人员矫正了礼仪服务缺陷,掌握了正规专业的礼仪服务要领。

今年以来,荣成市中医院扎实开展“我为群众办实事”活动,出台开展文明礼仪培训、加大培育先进典型和宣传力度、抓严抓实风建设网格化管理等方式,狠抓医德医风和行业作风建设,力促医务人员思想素质和业务素质得到快速提升。

(姜斐)

8月7日荣成市中医院举行大型义诊活动

近日,荣成市中医院制定“青蓝计划”,6名中医硕士研究生将于8月7日向多位国医大师拜师,届时名中医专家齐聚一堂举行大型义诊活动,惠及荣成百姓健康。

荣成市中医院“青蓝计划”是由具有研究生学历的临床中医师自愿报名、院委会讨论,筛选出不同专业的中医基础理论扎实、热爱中医事业、临床经验丰富的业务骨干,师从全国各地知名三甲中医院名中医,以请进来和走出去相结合的学习方式,快速提升其临床诊治能力,进而打造出一批“青”出于

健康义诊进社区 服务群众“零距离”

近日,荣成市人民医院党员志愿者分别走进玉龙社区、康平社区、荣成市老年公寓,为社区居民以及老年公寓的老年人提供健康义诊服务。

志愿者们耐心解答群众提出的专业性问题,并给予用药指导。现场发放高血压、糖尿病等常见病的科普宣传单,积极分享科学防疫及日常保健知识,引导大家形成健康积极的生活方式。此次活动,累计服务

“蓝”,而胜于“蓝”优秀中医人才。

荣成市中医院“青蓝计划”是该院站在新高度上的又一中医人才培养的创新型战略新部署,即由过去几年来通过医联体把名中医专家定期“请进来”到院坐诊手术的模式,转变为通过中医师跟师学习,把名中医专家的宝贵经验和学术成果“留下来”,再创新发展的传承模式,进而培养一批中医理论深厚、技术精湛、医德高尚的高层次中医药创新型人才,夯实医院中医人才队伍,助推荣成市中医药事业健康发展。(臧隆)

群众近200人,发放宣传页100余份。

为推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,荣成市人民医院积极构建党员“工作在单位,奉献双岗位”新机制,引导大家积极参加社会公益活动,以实际行动将温暖送到群众身边,在担当尽责中践行初心使命,切实做到为群众办实事、办好事、办成事。

(邹英姿)